



В Беляевском районе перед судом предстанет местный житель за убийство своего друга

Саракташским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета РФ по Оренбургской области завершено расследование уголовного дела в отношении 52-летнего местного жителя. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, вечером 10 июня 2013 года обвиняемый, находясь на полевом стане в районе поселке Карагач Беляевского района, в ходе групповой драки выстрелил из охотничьего ружья в направлении дерущихся, попав одним из зарядов в своего друга. Потерпевший скончался на месте происшествия.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

03 Апреля 2014

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/803027>